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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
CANTONAL, EL DÍA JUEVES CATORCE DE JUNIO DEL DOS MIL DIECIOCHO.

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los catorce días del mes de junio del año dos mil dieciocho,
a las trece horas con doce minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO,
previa convocatoria del Sr. Pedro Salazar Barzola, Alcalde del Cantón y con su
presencia los siguientes Señores: BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE, BARRERA NIETO
TANYA, GEORGE TENORIO FRICSON, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, SÁNCHEZ BRIONES ROGERS, VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES
PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO
GENERAL MUNICIPAL.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE.- Buenos días, señoras y señores
concejales, iniciamos la sesión ordinaria del día de hoy, pido al Sr. Secretario que
constate el quórum reglamentario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL.-Existe
el quórum reglamentario Sr. Alcalde, de igual manera hago lectura del Oficio N° 075-
SDC-2018, suscrito por el Concejal Fricson George Tenorio con saludos cordiales me
dirijo a usted muy respetuosamente para solicitarle lo siguiente permiso con cargo a
vacaciones desde el 15 al 25 de junio del presente año motivo por el cual tengo que
resolver asuntos personales que requieren de mi presencia por lo cual solicito se
notifique a mi alterna Ab. Silvia Ramírez para que asista a las sesiones ordinarias y
extraordinarias que el concejo convoque.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE.- Al marguen de la documentación,
existiendo el quórum reglamentario, dé  a conocer el orden del día Sr. Secretario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL.- El orden del
día es el siguiente:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
SIETE DE JUNIO DE 2018.

3° CONOCER Y APROBAR LA SIGUIENTE CARPETA DE LEGALIZACIÓN DE SOLARE EN
EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:
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 MORENO ALVARADO ELVIS YULEE Y JIMÉNEZ LOZANO CLARILDA
ESMERADA

4° CONOCER Y RESOLVER SOBRE EL OFICIO # 002-COPD-18 DE LA COMISIÓN DE
OTORGAMIENTO DE PRESEAS Y DISTINCIONES

 HERRERA SESME LUIS FELIPE Y OTROS

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY: Sr. Alcalde, compañeros concejales, compañeras concejalas, señor
secretario, propongo y elevo a moción que se incorpore en el orden del día la licencia del Concejal
George. Esta moción es apoyada por la Concejal Barrrera Nieto Tanya.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE.- Esta una moción presentada por la Concejal Ramírez
Macías Ana

VOTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: A FAVOR de la inclusión; BARRERA NIETO TANYA: A
FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON: INTERESADO; LEÓN GÓMEZ EDDY:
PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO: A FAVOR; RAMÍREZ MACÍAS ANA: A
FAVOR; RUÍZ CASTRO CHRISTIAN: A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES ROGERS: A FAVOR;
VILLAMAR NIETO VICENTE: A FAVOR; PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE: POR
LA MOCIÓN.

Por Secretaría se da a conocer que se aprueba la inclusión del
quinto punto del orden del día con NUEVE votos A FAVOR.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE.- Bien una vez que ha sido conformado el orden
del día, está a consideración de ustedes señores concejales.

CONCEJAL RAMÍREZ MACÍAS ANA: Sr. Alcalde, compañeros Concejales, Sr. Secretario,
Sres. de la prensa buenas tardes quiero elevar a moción el primer punto de esta sesión el
cual es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. Esta moción es apoyada por el
Concejal León Gómez Eddy.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE.-Esta apoyada la moción, someta a votación
señor secretario.

VOTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: Compañeros concejales, alcalde, secretario, síndico,
miembros de la prensa que nos acompañan en esta sesión de concejo, funcionarios,
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el día de ayer vimos con mucha pena que se cayera parte del malecón al final de la
calle Rocafuerte, compañero alcalde algunos moradores del sector indican que
enviaron comunicaciones a la alcaldía para que realicen una inspección en el sector
porque habían probabilidades que se caiga esa parte del malecón estoy seguro que
nadie estaba pensando que esa parte se iba a caer, sin embargo hay que tomar las
medidas de prevención respectivas, solicito se emita un informe por parte de los
departamentos correspondientes, gestión de riesgos y los departamentos que
estén involucrados para que la ciudadanía conozca el accionar que se está haciendo
con estas consideraciones A FAVOR de la aprobación del orden del día; BARRERA
NIETO TANYA: Buenas tardes con todas y todos mi voto es A FAVOR; GEORGE
TENORIO FRICSON: Buenas tardes con todos, mi votación es A FAVOR;LEÓN
GÓMEZ EDDY: A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO: A FAVOR; RAMÍREZ
MACÍAS ANA: PROPONENTE; RUÍZ CASTRO CHRISTIAN: A FAVOR; SÁNCHEZ
BRIONES ROGERS: Buenas tardes con todos, mi votación es A FAVOR; VILLAMAR
NIETO VICENTE: A FAVOR; PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Para el Sr. Bajaña
el malecón tiene veinticinco años que lo construyeron en este gobierno ha habido
varios mantenimientos de parte de la Municipalidad del Cantón Daule, allí ya se está
trabajando poniendo tabla estaca porque la segunda etapa contempla esa obra de
lo que hoy ha colapsado de tal manera que se ha estado atento a lo que podría
pasar por que conocíamos de los años que tenía construida que no es igual a la que
construyeron la inauguraron y luego colapso que es la que está aquí al frente e
inclusive en su momento se hicieron las inspecciones correspondientes, incluso hay
una inspección judicial por eso también fue considerado en el proyecto de la
segunda etapa en unos cuatro o cinco meses, con esto estamos respondiéndole al
Concejal Bajaña, voto por la moción Sr. Secretario.

Por Secretaría se da a conocer se aprueba el PRIMER punto del
orden del día con DIEZ votos a favor.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE.- Continúe con el siguiente punto del orden
del día señor secretario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL.- El Siguiente es
punto del orden del día: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES SIETE DE JUNIO DE 2018.

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON: Sr. Alcalde, compañeros concejales, propongo y
elevo a moción el segundo punto del orden del día el cual es: LECTURA Y APROBACIÓN
DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES SIETE DE JUNIO DE 2018.
Esta moción es apoyada por la Concejal Ramírez Macías Ana.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE.-Esta apoyada la moción, someta a votación
señor secretario.
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VOTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: Previo a la votación de manera puntual compañero
alcalde, compañeros concejales en los diferentes recorridos que hago tanto en el
área urbana como rural en uno de los recorridos de la Parroquia Urbana Satélite La
Aurora algunos ciudadanos que viven en la Cdla. Villa Club en las etapas Luna,
Hermes, Magna, Natura e Ivis se quejan los ciudadanos de que la cantera que está
en el sector todavía están haciendo algunas detonaciones existe un malestar por
parte de los ciudadanos por problemas de salud hay piedras dispersas después de
las explosiones, pólvora en el ambiente ¿ infecciones respiratorias, plagas por el
temas, en las casas los ciudadanos indican que sus pisos y techos son cuarteados y
no han sido arreglados hasta el día de hoy, techos sucios, piedras dispersas, calles
cuarteadas, también indican los moradores de este sector que existen problemas de
seguridad, robos constantes falta de presencia policial, falta de agentes de tránsito,
a las volquetas están usando estas vías para trasladarse y es por eso que estas vías
están en mal estado, yo si solicito compañero alcalde que se revise el tema de las
canteras en el sector para que estas explosiones que están causando malestar a los
ciudadanos que viven en estas ciudadelas, con estas consideraciones A FAVOR;
BARRERA NIETO TANYA: A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON: PROPONENTE;
LEÓN GÓMEZ EDDY: A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO: A FAVOR; RAMÍREZ
MACÍAS ANA: A FAVOR; RUÍZ CASTRO CHRISTIAN: A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES
ROGERS: Sr. Alcalde antes de someterme a votación quiero felicitar su gestión por
el funcionamiento de quince nueve cámaras de seguridad para el cantón Daule que
monitoreadas por el ECU 911, quería también dejar en claro que un poco tarde
porque esta insistencia yo la hice hace unos tres años atrás y lamentablemente tres
años después se gestiona para funcionen en el cantón Daule , en todo caso bien por
la ciudadanía que nos va a ayudar a identificar en el caso que exista algún robo o
algún evento adverso en contra de los ciudadanos y sus bienes con respecto a la
votación, es A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE: A FAVOR; PEDRO SALAZAR
BARZOLA, ALCALDE: No es parte del orden del día pero bueno parece que aquí se
ha vuelto costumbre esto y tengo que responder el asunto llamado canteras y las
voladuras yo conozco que están suspendidas; cámaras de seguridad que decía el
Concejal Sánchez eso es un proceso no se puede hacer de un día para otro primero
se tiene que hacer el estudio la Policía Nacional para establecer donde son las
necesidades para instalarlas requiere de un tiempo de ellos y estas cámaras , en
convenio que hay que hacer con el ECU911 no son cosas de hacerlas tan rápidas
como tal vez pensamos, de tal manera que se ha realizado todo que se ha requerido
siempre enmarcado en la ley y bueno ahí están los resultados, con estas
aclaraciones voto por la moción Sr. Secretario.
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Por Secretaría se da a conocer se aprueba el SEGUNDO punto del
orden del día con DIEZ votos a favor.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE.- Continúe con el siguiente punto del orden
del día señor secretario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL.- El Siguiente es
punto del orden del día: CONOCER Y APROBAR LA SIGUIENTE CARPETA DE
LEGALIZACIÓN DE SOLARE EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL
“ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 MORENO ALVARADO ELVIS YULEE Y JIMÉNEZ LOZANO CLARILDA
ESMERADA

CONCEJAL BARRERA NIETO TANYA: Sr. Alcalde, compañeros concejales, propongo y
elevo a moción el tercer punto del orden del día el cual es: CONOCER Y APROBAR LA
SIGUIENTE CARPETA DE LEGALIZACIÓN DE SOLARE EN EL INTERIOR DEL
CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 MORENO ALVARADO ELVIS YULEE Y JIMÉNEZ LOZANO CLARILDA
ESMERADA


Aclarado que la señora se llama Esmeralda.

Esta moción es apoyada por el Concejal León Gómez Eddy.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE.-Esta apoyada la moción, someta a votación
señor secretario.

VOTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: Insistir una vez más que si es importante que los
compañeros policía metropolitanos ronden en el cementerio general para que no
existan robos, debido a que existe toda la documentación necesaria por parte de la
comisión de terrenos A FAVOR de la aprobación; BARRERA NIETO TANYA:
PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON: A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY: A
FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO: A FAVOR; RAMÍREZ MACÍAS ANA: A FAVOR;
RUÍZ CASTRO CHRISTIAN: A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES ROGERS: Antes de
someterme a votación Sr. Alcalde, Concejales, en vista que está aquí el Director de
Justicia y Vigilancia hacer referencia a algo que ya lo he manifestado anteriormente,
me refiero a que existe una ordenanza la cual regula embarque y desembarque de
productos y mercancías  lamentablemente aquí en Daule no se la cumple existen
horarios para que los ciudadanos pueden desembarcar y subir mercadería a los
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camiones, lamentablemente no se la cumple porque especialmente en el centro del
cantón Daule o en el casco comercial lamentablemente camiones desembarcan  y
embarcan productos a cualquier hora en todo caso Sr. Alcalde, compañeros
concejales es importante que se dé cumplimiento as esto por que causan caos en el
tráfico a cualquier hora del día, respecto a mi votación es A FAVOR; VILLAMAR
NIETO VICENTE: Ayer ha colapsado el malecón en Banife hace más de veinte, veinte
un años que se construyó ese malecón llamaron e inmediatamente Gestión de
Riesgos se hizo presente Cuerpo de Bomberos, la Municipalidad está ayudando con
trabajos que se están llevando a cabo en la dirección de obras públicas, así mismo ya
se subió al portal de Compras Públicas la construcción de la segunda etapa del
malecón en esa rivera de Banife se va a construir parques lineales tanto en la orilla
del Banife como un paso peatonal eso se va a construir, la municipalidad ayudando,
mi votación es A FAVOR; PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE: POR LA MOCIÓN.

Por Secretaría se da a conocer se aprueba el TERCER punto del
orden del día con DIEZ votos a favor.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE.- Continúe con el siguiente punto del orden
del día señor secretario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL.- El Siguiente es
punto del orden del día: CONOCER Y RESOLVER SOBRE EL OFICIO # 002-COPD-18 DE
LA COMISIÓN DE OTORGAMIENTO DE PRESEAS Y DISTINCIONES

 HERRERA SESME LUIS FELIPE Y OTROS

CONCEJAL Villamar Nieto Vicente: Sr. Alcalde, compañeros concejales, propongo y elevo a
moción el tercer punto del orden del día el cual es: CONOCER Y RESOLVER SOBRE EL
OFICIO # 002-COPD-18 DE LA COMISIÓN DE OTORGAMIENTO DE PRESEAS Y
DISTINCIONES

 HERRERA SESME LUIS FELIPE Y OTROS

Esta moción es apoyada por los Concejales Barrera Nieto Tanya y León Gómez Eddy.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE.-Esta apoyada la moción, someta a votación
señor secretario.

VOTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: Hago un pedido a la comisión que esta entregada
de nombrar las  diferentes plazas que hay a  nivel del cantón que cuando se
inaugure el malecón la concha acústica lleve el nombre de Geovanny Herrera todas
y todos conocemos la trayectoria que tuvo Geovanny Herrera un joven destacado a
nivel del cantón si es importante que la concha acústica lleve su nombre debido a
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que siempre estuvo realizando temas culturales y estuvo representado a nivel
nacional y que una infraestructura pueda perpetuar el nombre de este importante
Dauleño, en lo que respecta al punto del orden del día indicar a los compañeros de
la comisión que siempre es importante justificar por qué se brindan los diferentes
reconocimientos a cada una de las personas e instituciones a las que se brindan
estos reconocimientos, solamente por mencionar en el tema de artesanos porque
se le brindo reconocimiento al mencionado señor artesano en el tema de la
asociación porque se brinda este reconocimiento y a si en cada una de las diferentes
denominaciones que se hacen esperamos también que otros ciudadanos que han
sido nominados en algún momento sean considerados, con estas consideraciones, A
FAVOR; BARRERA NIETO TANYA: A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON: A FAVOR;
LEÓN GÓMEZ EDDY: A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO: A FAVOR; RAMÍREZ
MACÍAS ANA: A FAVOR; RUÍZ CASTRO CHRISTIAN: A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES
ROGERS: A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE: A FAVOR; PEDRO SALAZAR
BARZOLA, ALCALDE: POR LA MOCIÓN.

Por Secretaría se da a conocer se aprueba el CUARTO punto del
orden del día con DIEZ votos a favor.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE.- Continúe con el siguiente punto del orden
del día señor secretario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL.- El Siguiente es
punto del orden del día: Es la licencia solicitada por el Concejal Fricson George Tenorio
desde el 15 al 25 de junio de presente año.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY: Sr. Alcalde, compañeros concejales, propongo y elevo a
moción el quinto punto del orden del día que ya fue leído por el Sr. Secretario. Esta moción
es apoyada por la Concejal Barrera Nieto Tanya.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE.-Esta apoyada la moción, someta a votación
señor secretario.

VOTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: Importante que todos los compañeros concejales y
compañero alcalde tengan días de vacaciones para poder hacer sus actividades
personales, con estas consideraciones A FAVOR de la moción; BARRERA NIETO
TANYA: A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON: INTERESADO; LEÓN GÓMEZ EDDY:
PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO: A FAVOR; RAMÍREZ MACÍAS ANA: A
FAVOR; RUÍZ CASTRO CHRISTIAN: A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES ROGERS: A FAVOR;
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VILLAMAR NIETO VICENTE: A FAVOR; PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE: POR
LA MOCIÓN.

Por Secretaría se da a conocer se aprueba el QUINTO punto del
orden del día con NUEVE votos a favor.

Siendo las trece horas con treinta y un minutos y habiéndose agotado los puntos del
orden del día se da por culminada la sesión ordinaria del día jueves catorce de junio
de 2018, el señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores ediles.


